3aKOHbIl anredpbl NTIOrMKu

3aKOHbI OIHOMapPHbIX ANIEMEHTOB

X &1=x; xVi1=1;

X & 0=0 xVO0=x

3aKOHbl OTpULIaHUSA

—=ax=xX; XV -x=1; x&-x =0
3aKoHbl ABOUCTBEHHOCTU (Oe MopraHa)

SxVy)=-x&-y;

—l(x&y)=—|x v —ly

3aKoHbl nornoweHuns (abcopbumn)
XV x&y= x;

Xx&(xVy)=x



3aKOHbI anredpbl NOrMKn
PednekTuBHoCTH
aVa=za a&a=a
KommyTaTuBHOCTMH
aVb=bVa a&b=b&a
AccounmaTtMBHOCTU
(& Db)&c=a&(b&«c)
@VbVc=aV(bVec
OucTpnbyTnBHOCTU
a&bVc=a&bVa&ec
aVb&c=(@Vb&(@Vc

CknenBaHuA
X&YV x&-y=x;(xVy&(xV-y)=x



[Tpumep 1
BbluncnnTb 3Ha4eHmne norm4eckom qopmynsbi:

-XVYVXVZ

eCJ1in norm4eckume nepemMeHHble MMeoT creayrLine
3Ha4YeHna: X =noxb, Y = UICTUHA, Z = NICTUHA



lpumep 1. YNPOCTUTb IOTUYECKUE BbipaXKeHuA.
a) AVBA(AAB)=AABAAAB = (A/\A) (B/\B) 0
0 A B

b) (AAB) VAVB VA = (AAB) V(AAB) VA =
=AA(BVB) VA= (AAl)VA=AVA=1

1 A
c) AABVB VC = AVvBv(B AC) = AVByV/(

AC) =
= AVvB

w4 o




[lpnmep 3

CocTtaBuTb TabGNULY NICTUHHOCTU ANSA BbIpaXXeHus

X' Vv Xv IV X

I'Iezeb:\geH- [TpoMeXyToYHbIEe popMYynbl nTor
X y X x'y XV xvy;'yvxvy

0 0 1 0 0 1 1 1

0 1 1 1 1 0 1 1

1 0 0 0 1 0 0 1

1 1 0 0 1 0 0 1




[Tpumep 4

Kakomy riorm4yeckomy BblIpaeHU0 COOTBETCTBYET
Tabnuua NCTUHHOCTU

A B C | AV ?
B

0 0 0 0 0

0 0 1 0 0

0 1 0 1 0

0 1 1 1 1

1 0 0 1 0

—_ O

—_— D | -

—_— D |

1.(AV B)&C
2.(AVB)&(CV Q)
3.(AVB)VC

4. AVB



[MTPVUMEP 5

[1pn Kaknx 3Ha4YeHnax nepemeHHbIX A n B nornyeckas

PYHKLMS _
F=A-B+(A-B)

NPUHUMAET 3HaYEeHUe JTIOXKb?

1. TlocTtpountb TAabGNMLY NCTUHHOCTU UCXOOHOW JIOMMY€ECKOM
doyHKUMK

2.  YnpocCTUTb BbIpaXXeHMe 1 NoCTPOnUTb Tabnuuy
MCTUHHOCTN NpeobpaszoBaHHOM NTOrMYeCcKom PyHKLNK



